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8. gyakorlat: Osszefiiggdség, Menger-tételek, Szamelmélet

Hényszorosan pont- illetve élosszefiiggéek az alabbi grafok:
(b) Petersen-graf
(c) végtelen négyzetracs
(d) n hosszu kor
)

(a) (&) Knn

Hényszorosan 6sszefiiggbek az aldbbi grafok?

Bizonyitsuk be, hogy ha egy 2n ponti egyszert G graf n-szeresen élosszefiiggd, akkor kétszeresen pontosszefiiggd
is!

A G(V, E) 6sszefliggé grafban minden v € V ponthoz és e € E élhez van olyan kor, amely v-n is és e-n is
atmegy. Mutassuk meg, hogy a G graf kétszeresen Gsszefliggd!

. Legyen A és B a G gréf csucsai halmazanak két diszjunkt, egyenként legaldbb k elemi részhalmaza. Tegyiik

fel, hogy barhogyan hagyunk el G-bol k-ndl kevesebb pontot, a maradék grafban van olyan it, amely A és
B-beli pontokat kot Ossze. Bizonyitsd be, hogy ekkor létezik G-ben k darab (teljes egészében) pontdiszjunkt
ut ugy, hogy mindegyik A és B-beli pontokat kot Ossze!

Mutassuk meg, hogy a k-szoros pontosszefiiggésbdl kovetkezik a k-szoros élosszefiiggés, de ugyanez visszafelé
mér nem teljesiil!

Bizonyitsuk be, hogy egy 2-regularis graf pont- és élosszefiiggségi szama megegyezik! Mi van, ha a graf 3-
vagy 4-reguléris?

Bizonyitsuk be, hogy minden haromszorosan Gsszefiiggd grafban van paros hosszusagu kor!

Legyen a = 50700 és b = 111384. Végezziik el a két szam primtényezds felbontdsit, majd ezen kanonikus
alakok segitségével szamitsuk ki a legnagyobb ko6z0s osztét, a legkisebb kozos tObbszorost, és mondjuk meg
azt is, hogy héany olyan szdm van, amely osztdja a és b koziil legalabb az egyiknek!

Egy perzsa sahnak 100 felesége van, a bértonében is épp 100 rab sinylédik, 1-t61 100-ig szamozott celldkban. A
bortoncelldk zarjai “kétallasuak”: ha egyet forditanak rajtuk, a bezart ajté kinyilik, a nyitott ajté bezarodik.
A sah sziiletésnapjdn a 100 feleség végigvonul a borténdn és a zarakkal jatszanak. Az els6 feleség minden
zaron egyet fordit, a masodik feleség minden mésodik ajté zarjan egyet fordit, stb., a k-adik feleség minden
k-adik ajto zarjan egyet fordit, egészen a 100. feleségig. Végiil azok a rabok, akiknek az ajtaja nyitva van,
kiszabadulnak. Milyen sorszamu cellakban laknak a szerencsések?

Legyen a és b két paratlan szdm. Mennyi (a? + b2,4)?

Bizonyitsuk be, hogy a paratlan négyzetszamok nem csak néggyel, de nyolccal osztva is 1 maradékot adnak!



